Exercicios da aula 3

1. Defina f: R\ {1} — Rpor f(z) = |z|usex < 1le f(x) = 1sex > 1. Use o grafico de
f paraintuir o valor de lin} f(z).
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4. Mostre que lim ——— = ka*1. Use esse resultado para mostrar que lim 2 —a* = 0.
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5. Calcule lim M fazendo a mudanca de variavel 1 + 2 = u5.
220 /142 —1
6. Calcule os limites de f(x) quandoz — a~,z — a* e x — a nos casos abaixo.
a. f(z)=-2/(x—2)%,z€eR\ {2}, a=2.
b.f(z) =1/(z—1)3zc R\ {1},a = 1.
. flz)=—-2/(x—2)%sex <2 f(2)=0ef(z)=1/(2—2z)*sex >2,a=2.

7. Aponte o(s) erro(s) na seguinte prova de lim 2% = a2, a > 0:
T—a

Dado qualquer ¢ > 0, tomamos é = min{v'a? + € — a,a — vV a? — e} assim,
O0<|z—a|<dexz#aea— <z <a+ e pelaescolhade § podemos concluir de
a—d<z<a+dqueval—e<z<+Va?+eportantoa? —e < z?<a’+¢ 0u
seja, —e < z? — a® < ¢, portanto |z? — a?| < e.
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